

Headline: HSIL air and water purifier brand Moonbow on an expansion mode

मुनबो एअर अँड वॉटर प्युरिफायर के माध्यम से एचएसआयएल की विस्तार योजना



पुणे, ११ जानेवारी : सॅनिटरी वेयर बाजार में ५५ साल की पांपा रखनेवाले एचएसआयएल लिमिटेड कंपनी ने ग्राहक केन्ट्री उत्पादों के माध्यम से महाराष्ट्र में विस्तार किया है. हिटवेयर ब्रांड के लिए बिछवात इस कंपनी ने २०१५ के अंत में मुनबो इस ब्रांड के रूप में तेजी से बढ़नेवाले एअर अँड वाटर प्युरिफायर विभाग में प्रवेश किया है. ब्रांड के एक्सपेंड ए अलएक्सपेंड इमॅलक के

अनुसार ग्राहकों के स्वास्थ्य जीवनशैली के लिए मुनबो प्युरिफायर बाजार में पेश किये गए हैं. भारत के सभी सामाजिक - आर्थिक गुटों को साफ हवा और पानी उपलब्ध करना, यह इसका उद्देश्य है. अगले तीन सालों में मार्किट का १२-१३ प्रतिशत हिस्सा पाने का कंपनी का उद्देश्य है. भारतभर फैले अपने नेटवर्क के माध्यम से उपनगर, छोटी शहर और द्वितीय श्रेणी के शहरों के मार्किट का लक्षणीय हिस्सा प्राप्त करना एचएसआयएल का उद्देश्य है.

मुनबो एअर प्युरिफायर में 'प्युरी ५' प्रौद्योगिकी का इस्तेमाल किया गया है. इन पांच लेव्हल में चलनेवाले शुद्धिकरण प्रक्रिया में आसपास की हवा में घुले प्रदूषित घटकों को गूँथ कर हवा शुद्ध की जाती है. ट्यूबो फिल्टर्स से हवा में ०.३ माइक्रॉन्स इतने अतिमूल्य घटक भी गूँथ होते हैं. इसके अलावा, ऑक्टिगेट चारकोल फिल्टर्स से दुर्गंध घावू और दुर्गंध को सोख लिया जाता है. इसमें पांच अलग अलग जगहों के लिए पांच प्रकार उपलब्ध है. हाल ही में बाजार में आये प्युरिफायर ब्रांड 'प्रौद्योगिकी का प्रतिक है. इसमें बिल्ट-इन पीएम २.५ मीटर और एअर क्वॉलिटी इंडिकेटर है. इसमें पर की पीएम २.५ लेव्हल को गिना जाता है और प्युरिफायर के हिस्से में दिखाया जाता है. प्युरिफायर शुरू करने पर

आसपास के हवा में मिश्रित प्रदूषित घटकों की संख्या कम होकर हवा शुद्ध बनती है मुनबो में कार एअर प्युरिफायर भी उपलब्ध है इसमें हेपाफिल्टर के साथ चार लेव्हल पर चलनेवाली प्रक्रिया है. इसके अलावा, अल्टी-ऑडि सेन्सा के कारण हवा में प्रदूषित घटक और दुर्गंध गूँथ होती है. कार एअर-प्युरिफायर की कीमत ६९९० रु. तथा कम प्युरिफायर की कीमत १२९९० से ३६९९० रु है. ऑगस्ट २०१६ में बाजार में पेश किये गए मुनबो वाटर प्युरिफायर पांच प्रकार में उपलब्ध है.

ऑगिनस प्रिमियम, ऑगिनस, ऑगिनस प्रिमियम, ऑगिनस अँड इंडोली इन प्युरिफायर की कीमत १२९९०/- से २६९९०/- के बिच है.

एचएसआयएल लिमिटेड ने कन्ड्यूम प्रोडक्ट्स क्वॉलिटी प्रमुख और अप्पेश भी एक्जि कोल ने कला की, बढ़ते प्रदूषण के कारण प्युरिफायर अब जरूरी बास्तु बन गए हैं. एचएसआयएल के लिए महाराष्ट्र महत्वपूर्ण मार्किट है. हमने पिछले साल एअर प्युरिफायर्स बाजार में पेश किया. मुनबो वाटर प्युरिफायर्स अभी बाजार में नए हैं. यह आकर्षक लुक में उपलब्ध होने के साथ स्टाइलिश भी हैं. हवाया ज्यादा से ज्यादा ध्यान संशोधन पर रहा है. नवी प्रौद्योगिकी से यह प्युरिफायर्स उपयुक्त साबित होंगे.